AKASMTM ALUSOL KIT ALUMINIO - 3 MODULOS - TELHADO METALICO 1
ABTMTO1 Alusol Base Telhado Metélico Trapezoidal - Rev.01 6
ABEPDMTT Borracha EPDM B06 C/ Adesivo 12
APABM Parafuso auto brocante madeira 24
APTMS820 Parafuso T M8 20 mm (Ago inox 304) 10
APTSM8 Porca travante sextavada M8 14
APPT21-01 Alusol Perfil Principal Telhado - Rev.01 2
APPT11-01 Alusol Perfil Principal Solo - Rev.01 2
AETPTO1 Alusol Emenda Trilho Principal Telhado - Rev.01 2
APABTM Parafuso autobrocante para telha metalica 8
APL4001 Alusol Presilha Lateral 40 - Rev.01 4
API01 Alusol Presilha Intermediaria - Rev.01 4
AGAM Grampo de aterramento dos médulos 2
APTMS835 Parafuso T M8 35 mm (Ago inox 304) 4
AEPK10P Caixa 1
AKAAMTM ALUSOL KIT ALUMINIO - 4 MODULOS - TELHADO METALICO 1
ABTMTO1 Alusol Base Telhado Metadlico Trapezoidal - Rev.01 6
ABEPDMTT Borracha EPDM B06 C/ Adesivo 12
APABM Parafuso auto brocante madeira 24
APTMS820 Parafuso T M8 20 mm (Ago inox 304) 10
APTSM8 Porca travante sextavada M8 16
APPT21-01 Alusol Perfil Principal Telhado - Rev.01 4
APPT11-01 Alusol Perfil Principal Solo - Rev.01 0
AETPTO1 Alusol Emenda Trilho Principal Telhado - Rev.01 2
APABTM Parafuso autobrocante para telha metalica 8
APL4001 Alusol Presilha Lateral 40 - Rev.01 4
APIO1 Alusol Presilha Intermedidria - Rev.01 6
AGAM Grampo de aterramento dos mddulos 3
APTMS835 Parafuso T M8 35 mm (Ago inox 304) 6
AEPK10P Caixa 1
AKASMTM ALUSOL KIT ALUMINIO - 5 MODULOS - TELHADO METALICO 1
ABTMTO1 Alusol Base Telhado Metalico Trapezoidal - Rev.01 8
ABEPDMTT Borracha EPDM B06 C/ Adesivo 16
APABM Parafuso auto brocante madeira 32
APTMS820 Parafuso T M8 20 mm (Ago inox 304) 12
APTSM8 Porca travante sextavada M8 20
APPT21-01 Alusol Perfil Principal Telhado - Rev.01 4
APPT11-01 Alusol Perfil Principal Solo - Rev.01 2
AETPTO1 Alusol Emenda Trilho Principal Telhado - Rev.01 4
APABTM Parafuso autobrocante para telha metdlica 16
APL4001 Alusol Presilha Lateral 40 - Rev.01 4
APIO1 Alusol Presilha Intermediaria - Rev.01 8
AGAM Grampo de aterramento dos mddulos 4
APTM835 Parafuso T M8 35 mm (Ago inox 304) 8
AEPK10P Caixa 1
AKASMTM ALUSOL KIT ALUMINIO - 8 MODULOS - TELHADO METALICO 1
ABTMTO1 Alusol Base Telhado Metalico Trapezoidal - Rev.01 10
ABEPDMTT Borracha EPDM B06 C/ Adesivo 20
APABM Parafuso auto brocante madeira 40
APTM820 Parafuso T M8 20 mm (Ago inox 304) 14
APTSM8 Porca travante sextavada M8 28
APPT21-01 Alusol Perfil Principal Telhado - Rev.01 8
APPT11-01 Alusol Perfil Principal Solo - Rev.01 0
AETPTO1 Alusol Emenda Trilho Principal Telhado - Rev.01 6
APABTM Parafuso autobrocante para telha metdlica 24
APL4001 Alusol Presilha Lateral 40 - Rev.01 4
API01 Alusol Presilha Intermediaria - Rev.01 14
AGAM Grampo de aterramento dos modulos 7
APTMS835 Parafuso T M8 35 mm (Ago inox 304) 14
AEPK10P Caixa 1




EXEMPLOS DE COMPOSICAO

Cadign Material Oty
APPT21-04)5 usol Perfil Principal Telhado - Rew.01 a | Perfil 2.1m |
APPT11-01)Alusol Ferfil Frincipal Solo - Rew.01 I]
AETCZO1 A lusol B e Telhado Ceramica Z- Rew.01 & . .
ABTCLWI |Alusol Bas e Telhado Ceramic L- Rew. 0l aq
APLa001 JAlusol Presilha Lateral 40- Rew.01 g
AFI01  |Alusol Presilha Imermediarnia - Rew.01 2
AGAN |Grampo de sterramento dos mddulos 1
AETPTO1 JAlusol Emenda Trlho Pringpal Telhado - Rew.01 a . .
P WMODULD WMODUID
| Farfil 2,1m |
codigo naterial oty
 PPT2L.00 | A5 ol Pe il Principal Te lhado - Fev.oL 2 I perfil 31 m | | Pe rfil 1,1 ]
A FPPTI1-0A |alsl Pe il Principalsok - Rey.0l 2
AETCZ201 |Alsal Base TelledoCeramica 2 - Rev.0l & .
AETCLH |Alsol Base TelledoCeramica L- Rev 0l 5
APLAOA Aol Presilia lateml 40- Rey.dl 4
AP |alusol Presilka Imtermed idna - Rey.dl a4
AGAM |Grampo de atermme modos mdd ulos 2
AETPTOL |Alsol Emenda Trilho Principal Telhad o- Rew il 2 5 5 5
MODuLD MODuLo MODuLD
| perfil 21 m | | P rfil 1,1 |
Codigo Mlaterial Oty
APPT-01|Alusal Perfil Princip| Telhada - Rewil 1 | Perfil 21 m | | Perfil 21 m |
A PPT11-00 |4 luso| Perfil Princig | Solo- Rew 01 [u}
AETCA [Alusol Bas= Telhado C=m mic 2 - RawOl ]
METCLOL [Alusol Base Telhado C=m mic L- Rew.Ol g
APLADOL [Alusal Presilha Lateral 40- PawOl i
aPI0L  [Alusol Presilha |ntermedid ria - Pew.OL a
AGAM  [Grmpodeatermmants dos madulos 2
A ETPTOL |Alusal Emenda Trilha Principa | Telhadao - Rey. 01 2 P DL RS DL MBS DU WS OULD
[ Perfil 21 m | | Perfil 21m |




Cidige  [Meteril

4 PPT21-01|4 lusa | Perfil Principal TElhad - Rew.od
APPT-01 4 lusa | Perfil Principa | Soka- Re w0l
AETCZOL [Aluse | Base TE Ied o C= Bmim I - e vl

ful
=

I F:rl'il!.ig | I Perfil2,1 m I I Pe il 1,1

oL o W UL u WSDLUILD W ouLo o o
[ 1

| Peril2,im

AFTCLOL |4 lusol Bace Tk Iad o C= Eminm L- Rewidl
APLAOL |4 luso] Presilhe Late mld0- Re w0l

AP |Alusel Presile Inte rmediErn - Rewol

AGEM |Gmmpede Bt mmeni dos medulo
SETPTOL (4 luso | Eme nde Trilhe Princip | Te Ied o - REw.0d

£ 6= fea | fea fea fea fe

Perfil2,1m 1 1 Pe il 4,1

AE 3 VEZES DE AKA

AKAZMTC- ALUSOL KIT ALUMINIO - 2 MODULOS -

AKAE  ALUSOLKIT ALUMINIO - EMENDA
- AGAM |Grampo de stermmentodos madulos
AETPTOL [Alusol Emenda Trilho Principal Telhado- Rev.01 [ 2]

AKAZMTC - ALUSOL KIT ALUMINIO - 2 MODULOS -
TELHADO CERAMICD TELHADO CERAMICO

AKAE  ALUSOLKIT ALUMINIO - EMENDA
- AGAM |Grampo de stermmentodos madulos
AETPTOL |Alusol Emenda Trilho Principal Telhado- Rev.01 |




